

♥ К ПОБЕДЕ — ЧЕРЕЗ ИСПЫТАНИЯ!

□ В Оранжевой Школе, на базе лагеря с дневным пребыванием детей и ЛТО, прошла военно-спортивная игра, посвящённая 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Квест провели участники поисково-патриотического клуба «Урал-поиск» при поддержке волонтеров ИГК и отряда «Дозор», которые принимают участие в проекте «Хранители истории» Движения Первых.

□ Ребята прошли 7 захватывающих этапов, каждый из которых проверял их силу, ловкость, сообразительность и знание истории. За успешное выполнение заданий участники получали части шифра — ключ к финальной цели.

□ Собрав весь шифр, команды разгадали послание, которое привело их к финальному призу. Так в игре дети почувствовали вкус настоящего командного успеха и важность каждого шага на пути к Победе.

♥ Такие мероприятия помогают не просто рассказывать о прошлом — они позволяют прожить его вместе, прочувствовать подвиг и понять цену мира. Участники не просто играли, а прикасались к истории через действие.

□ Огромная благодарность клубу «Урал-поиск», волонтерам ИГК, отряду «Дозор», вожатым ЛТО и всем, кто сделал этот день таким насыщенным, патриотичным и важным для детей.

♥ Игра завершилась, но память и эмоции останутся с ребятами надолго. Ведь путь к Победе начинается с уважения к прошлому и готовности действовать сегодня.







